



# 19 червня – День медичного працівника МИЛОСЕРДЯ ВРЯТУЄ СВІТ

*«...Усе, що ви зробили одному із моїх братів  
найменших – ви мені зробили»*

(Мт. 25, 40).

## ДОСТОЙНИМ ТА ШАНОВАНИМ ПРАЦІВНИКАМ ГАЛУЗІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

Слава Ісусу Христу!

Достойні пані і панове, вшановуючи професійне свято медичного працівника, звертаюся до Вас цим привітальним словом.

Ще у Старозавітніх текстах знаходимо чимало глибоких текстів про лікарів та лікування недужих, через які Господь об'являє людині свою милосердну любов. «Вшановуй належно потрібного тобі лікаря, бо й він існує з Господньої установи; від Всевишнього – здатність лікаря.» (Сирах 38,1-2). Врешті, сам Христос – лікар, який зцілював фізичні та духовні недуги, повертаючи людям радість і повноту життя.

Очевидно, терпіння і хвороби, теж мають своє місце у Божому задумі спасіння людства. Мабуть, кожен міг досвідчити, як людина починала цінувати щось лише після того, коли це втратила. Але Господь не хоче, щоб людина страждала. Він шукає найменшої нагоди, щоб показати людині свою любов і милосердя, зокрема, через служіння лікаря. Медицина та професія лікаря вписані золотими літерами у історію цивілізацій. В очах Церкви професія лікаря і допоміжного персоналу завжди оцінюється та визначається як покликання. Служіння медиків є поширенням Божої любові до терплячої людини, та водночас, виявлення нашого правдивого ставлення до Бога: «...усе, що ви зробили одному із моїх братів найменших – ви мені зробили» (Мт. 25, 40).

Сердечно вітаю усіх Вас, достойні захисники життя та працівники сфери охорони здоров'я! Бажаю Вам гідно виконувати обов'язки служіння ближньому, а тим самим Богові! Хай Господь дає Вам цілющих рук та милосердного серця! Бажаю Вам успіхів у особистому та родинному житті!

**БЛАГОСЛОВЕННЯ ГОСПОДНЄ НА ВАС!**

**ІГОР,  
Митрополит Львівський**



**№ 6 (169),  
червень  
2016 р.**

**ІЗДА МІДИЧНІ ПРАВА  
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ВЮЛЕТЕНЬ**

**ОБЛАСНИЙ КОМПІТЕТ**

**Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України**



### Вітають діти

**І дай нам, Боже, всім надовго,  
здорового, безхмарного життя!**

*«...Виконуйте своє завдання, не чекаючи лаврів перед перемогою, ані винагороди перед заслугою!...  
Будьте взірцем, працюйте чесно в своєму покликанні і більш нічого.»*

**Митрополит Андрей ШЕПТИЦЬКИЙ**

Міжнародний день захисту дітей і День медичного працівника відзначають майже в одночасі – у червні. Ці свята, одне – як втілення радості, інше – як втілення надії. Адже саме в дітях продовження роду людського й здійснення мрій. Дорослі прагнуть, щоб діти зростали здоровими та радісними. А медичні працівники завжди стояли на сторожі здоров'я і дітям приділяли особливу увагу. Тож теплі слова подяки і вітання саме від дітей найбажаніші. Діти лікарів виразили їх в особливій формі. Вони подарували медикам Львівщини свої вірші і свої малюнки.

Дорогі медичні працівники, сьогодні вас вітають ваші діти.

Слова поваги та щирої вдячності всім лікарям і медичному персоналу, в першу чергу своїм батькам, передають Настя Грицишин, Леся Чернецька, Оля Галів, Марія Грицишин, Вікторія Процик.



День медичного працівника – Це, справді, свято всенародне. На честь людей, в чиїх руках Священне діло, благородне.

І в день, і в ніч, в мороз і в спеку Медпрацівник з людьми завжди, В дорогу ближню чи далеку Він хворим йде допомогти.

Здоров'я нації, народу – Державна справа нелегка, Але ця справа звичу-зроду Є суттю медпрацівника.

Медпрацівник не Бог – людина, Але від нього як від Бога Для зцілення украї потрібна Недужим людям допомога.

І дай нам, Боже, всім надовго,  
Здорового, безхмарного життя.  
Ми людям віддаєм для цього  
Свої знання, і сили, й почуття.

**Леся ЧЕРНЕЦЬКА, 13 років**

